
 

 

Конспект совместного с родителями развлечения 

подготовительной логопедической группы 

«Аленький цветочек» 

(посвященный Дню Матери) 

МДОБУ Детский сад №4 «Дюймовочка» 

Воспитатели Долгушева М.Е., 

Полежаева И.И. 
 

 

Предисловие. 
    Одной из основных задач детского сада является установление 

положительных взаимоотношений между детьми, воспитателями и 

родителями. Многолетний опыт нашей работы показывает, что успехов в 

воспитании и развитии ребенка можно достичь в результате согласованных 

действий педагогов и семьи, развитие интереса родителей к вопросам 

воспитания и создание условий для активного участия семьи в 

образовательном процессе. 

    Мы убеждены, что проведение совместных праздников, занятий и 

развлечений, помогают нам устанавливать теплые неформальные, 

доверительные отношения между педагогами и родителями. 

   На этих мероприятиях наши родители являются не просто гостями, а 

становиться непосредственными активными участниками. 

   Представляем вашему вниманию конспект одного из совместных досугов 

«День Матери». 

   Вечер досуга стал итогом нашей работы по реализации проектной 

деятельности «Моя семья». 

 

Цель: Вовлечение родителей в совместную детско-взрослую деятельность. 

Задачи: 
- Совершенствовать диалогическую форму речи через выразительное чтение 

стихов и умение поддерживать беседу. 

- Воспитывать у детей любовь к маме, гордость и восхищение еѐ умениями. 

- Создать атмосферу взаимопонимания, общности интересов, взаимной 

эмоциональной поддержки воспитателей и родителей.  

- Способствовать созданию теплых взаимоотношений в семье. 

- Научить изготавливать поделки детей совместно с родителями из 

подручного материала. 

- Развивать мелкую моторику, фантазию и творческие способности 

Участники: родители, дети, воспитатели. 

Оборудование: шары, музыкальный центр, клеенки, пластилин, гуашь, 

кисти, клей ПВА момент, шпажки, макароны в виде «гребешков» и 

«колосьев». 

Предварительная работа:  
- разучивание стихов и песен;                                               

- рисование «Моя семья»;                                                 



 

 

- презентация стенгазет «Моя семья»;                                              

- фотоколлаж. 

Ход совместной деятельности: 

Воспитатель: Стихотворение «Разговор о маме» Н. Саконская 
От чистого сердца, простыми словами,  

Давайте, друзья, потолкуем о маме. 

Мы любим ее, как хорошего друга,  

За то, что у нас с нею все сообща,  

За то, что когда нам приходится туго,  

Мы можем всплакнуть у родного плеча. 

Мы любим ее и за то, что порою  

Становятся строже в морщинках глаза.  

Но стоит с повинной прийти головою -  

Исчезнут морщинки, умчится гроза. 

За то, что всегда без утайки и прямо  

Мы можем доверить ей сердце свое.  

И просто за то, что она - наша мама,  

Мы крепко и нежно любим ее. 

Мама, как это прекрасно звучит! 

Мама, как много нам говорит! 

Это милое, близкое каждому слово 

Мама-это слово, конечно не ново, 

Но для каждого в мире священно оно, 

Хоть и создано было давно. 

Сценка «Притча» (ребенок и мама) 

 

Воспитатель: За день до своего рождения ребенок спросил у Бога - 

Ребенок: - «Я не знаю, зачем я иду в этот мир? Что я должен делать?» 

Воспитатель: Бог ответил: - «Я подарю тебе ангела, который будет рядом с 

тобой. Он все тебе объяснит» 

Ребенок: Как я пойму его, ведь я не знаю его языка?» 

Воспитатель: «Ангел будет учить тебя своему языку. Он будет охранять 

тебя от всех бед». 

Ребенок: «А как зовут моего ангела?» 



 

 

Воспитатель: «Не важно, как его зовут, у него много имен. Но ты будешь 

называть его «мама»! 

Воспитатель: Мама – первое слово, которое произносит человек и звучит 

оно на всех языках одинаково нежно. 

 

Дети по очереди читают стихи о маме. 

 

Воспитатель: Ребята, а вы любите своих мам?  

Дети: Да, конечно! 

Воспитатель: Давайте поиграем с вами в игру «Волшебная палочка». Вы 

будете по кругу передавать палочку и называть какая ваша мама. (Дети по 

кругу передают волшебную палочку и называют прилагательные. Например: 

Добрая, нежная, ласковая и т. д.) 

 

Воспитатель: Все мамы у вас добрые, милые, красивые и хорошие! А что 

умеют делать ваши мамы? (Дети высказываются) 

Воспитатель: Ребята, а вы любите дарить мамам подарки? 

Дети: Да, конечно! 

Воспитатель: А что можно подарить мамам? (Дети высказываются) 

Воспитатель: Ребята, давайте отдохнем и сделаем разминку. 

Физминутка «Цветок» 
На лугу растут цветы    -   Руки в стороны 

Небывалой красоты. 

К солнцу тянуться цветы, - Руки вверх  

С ними потянись и ты. 

Ветер дует иногда,        -      Покачивание вверху руками  

Только это не беда. 

Наклоняются цветочки,  -   Наклоны 

Опускают лепесточки.     -  Приседания 

А потом опять встают,     -  Встают 

И по прежнему цветут.    -  Руки вверх и кружатся 

           

 



 

 

Исполнение песни о маме «Мама-первое слово» (под фонограмму) 

Воспитатель: Дорогие мамы, если вы и ваш ребенок устали скрашивать 

досуг лепкой из пластилина, рисованием, изготовлением различных 

аппликаций, тогда есть отличный вариант – заняться необычной творческой 

работой.  

       В результате которой ваш дом превратится в настоящее великолепие. 

Угадайте, с чем же будет связано наше рукоделие? (Ответы мам) Это 

макаронные изделия. Не удивляйтесь, ведь их предназначение связанно не 

только с тем, чтобы нас питать, а еще и завораживать красивыми поделками. 

     Если вам нравиться цветы, и вы хотите создать их оригинальным 

способом. Тогда предлагаю вам заняться изготовлением цветов из обычных 

макарон. Ребята, сегодня особенный день и я предлагаю вам пригласить 

своих мам за стол и вместе с мамой вы будете изготавливать поделку из 

макарон «Аленький цветочек». Если следовать моей инструкции, 

сделать цветок своими руками очень просто. И так приступим! (звучит 

музыка) 

Пошаговое изготовление:  

    Берем пластилин и катаем из него шарик небольшого размера и 

нанизываем на шпажку. 

      Макароны в виде гребешков вставляем аккуратно в пластилин, снизу-

вверх в круговую. Делать это нужно плотно, стараясь избегать даже 

малейшего расстояния между мучными элементами. Когда бутон будет 

готов, нам понадобится его разукрасить красным цветом с помощью гуаши. 

Данную работу также проделываем тщательно. 

    Теперь нужно создать листочки нашей поделки. Склеиваем между собой 

макароны в виде «колосьев», так чтобы они напоминали собой листик. Их 

так же прокрашиваем гуашевыми красками. И крепим их на маленький 

кусочек пластилина к шпажке. Когда цветок будет полностью готов, нужно 

будет раскрасить стебель зеленой гуашью. Ну вот, цветок готов. Какие  

красивые цветы у вас получились! 

 



 

 

Воспитатель: Поставьте цветы в вазу, пусть подсохнут. А мы с вами 

поиграем в игру «Поможем маме убрать со стола». 

Стихотворение Э. Асадов «Берегите своих детей» (читает родительница) 

Берегите своих детей, -  

Их за шалости не ругайте!  

Зло своих неудачных дней 

Никогда на них не срывайте ! 

Не сердитесь на них всерьѐз, 

Даже если они провинились, 

Ничего нет дороже слѐз, 

Что с ресничек родных скатились ! . . 

Воспитатель: Дорогие мамочки поздравляем вас еще раз с праздником! 

Ты — мама! Это много или мало? 

Ты — мама! Это счастье или крест? 

И невозможно все начать сначала, 

И я молюсь теперь за то, что есть: 

За плач ночной, за молоко, пеленки, 

За первый шаг, за первые слова… 

За всех детей! За каждого ребенка! 

Ты — мама! И поэтому права!!! 

Ты — целый мир! Ты — жизни возрожденье! 

И я весь свет хотела бы обнять! 

Ты — мама! Мама!!! Это наслажденье 

Никто не в силах у тебя  отнять!!! 

Воспитатель: А сейчас ребята подарят вам частичку «своего сердца». 
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